



СТАНЬТЕ ЛУЧШЕЙ
ВЕРСИЕЙ СЕБЯ



by TavTech

by TavTech</

РАСТВОРЫ JETSOLUTIONS: ОЩУТИТЕ РАЗНИЦУ

Разработанные для использования с устройствами JetPeel, Jet Solutions решают большинство эстетических проблем кожи



ОБНОВЛЕНИЕ

Специально разработанные мягкие сыворотки для обновления кожи при различных уровнях пилинга. Линия включает в себя Jet Detox Water для успокаивающего и очищающего процесса детоксикации, комплексы обновления от 5% до 16% гликолевой кислоты и комплекс, содержащий миндальную и салициловую кислоту, идеально подходящие для людей с чувствительной кожей. Подходит для лица, шеи, декольте, рук, кистей и бедер, кожа вновь обретает естественный блеск и свежесть.



БИООМОЛОЖЕНИЕ

Линия Anti-Aging включает шесть Jet Solutions. Комплекс 1 содержит гиалуроновую кислоту и пептиды для общего базового лечения для борьбы с признаками старения. Комплекс 2 обогащен растительными стволовыми клетками и пептидами, чтобы стимулировать клеточную регенерацию, в то время как Комплекс 3 фокусируется на тонизировании и уплотнении посредством глубокой гидратации и пептидов, которые компенсируют потерю коллагена. Комплекс 4 содержит CBD, антиоксидант, повышающий выработку коллагена, и Cannabis Sativa Seed Oil, естественное смягчающее средство. Решения Power Bi-Phasic и ATX-NAT выводят антивозрастную терапию на новый уровень с помощью самых современных и длительных неинвазивных антивозрастных процедур.



ОТБЕЛИВАНИЕ

Отбеливающий комплекс содержит мощные отбеливающие компоненты, которые действуют как ингибиторы цветного пигмента, мгновенно создавая более яркий и более равномерный оттенок. Обогащенный витамином Stay-C, устойчивым к окислению вариантом витамина С, и эксклюзивным составом Bio-White, богатым натуральными отбеливающими и уменьшающими покраснения ингредиентами, формула для отбеливания нежна и эффективна для эффективного применения на лице, подбородке, шее, декольте и руки.



АЛЬТЕРНАТИВА БОТОКСА

Откройте для себя естественную, безопасную и безболезненную процедуру против старения, которая предлагает превосходную альтернативу ботулиническому токсину А. В струйном растворе ATX-NAT используется другой подход, расслабляющий мышцы для более упругого внешнего вида и улучшения тонких линий и морщин. Клинически проверенная формула основана на аргирелине, пептиде, состоящем из 6 аминокислот, и бетаине, который уравновешивает влагоудерживающую активность кожи для увлажненного, питательного результата. ATX-NAT идеально подходит для эффективной и безопасной обработки склонных к морщинам областей вокруг глаз и губ. Это ключ к исключительно яркой, мягкой и гладкой коже.



АКНЕ

Эффективное лечение и профилактика прыщей удобны и безболезненны с помощью Acne Jet Solution, обогащенного комбинацией ингредиентов, нацеленных на саморегуляцию, устраниющих бактерии и изменяющих физиологию кожи для чистого сияющего вида. Основными активными ингредиентами являются акнацидол для себорегуляции и антибактериального действия, который борется с загрязнениями, пальмитоил трипептид-8 для уменьшения покраснения и отеков, а также фитиновая кислота для контроля кожного сала, осветления и увлажнения. Идеально подходит для чувствительной, жирной, склонной к акне области кожи, включая лицо, подбородок, шею, декольте и все области тела по мере необходимости.



ПОТ

Современная формула, разработанная для лечения повышенной потливости неинвазивным и безболезненным методом. В состав препарата Sweatless Jet Solution входит синергетический эффект компонентов, контролирующих потоотделение, включая пептиды, которые воздействуют на потовые железы, а также экстракт Ruscus и Equisetum, которые оказывают вяжущее действие на кровеносные сосуды. Эта инновационная процедура идеально подходит для области подмышек, лба и ладоней рук.



ВОЛОСЫ И КОЖА ГОЛОВЫ

Средство для ухода за волосами Scalp & Hair Care Jet богато антиоксидантами, растительными соединениями, нацеленными на фибробlastы, и биомиметическими пептидами, которые способствуют созданию здоровых волос. Реденсил является специальным соединением растительных компонентов, которые реактивируют стволовые клетки кожи головы, которые, как показали исследования, увеличивают рост волос на 214%. Идеально подходит для лечения выпадения волос и способствует сиянию и гладкости волос.



КУПЕРОЗ

Специально разработанная для лечения розацеа и очень чувствительной кожи сыворотка Couperose & Sensitive Skin обогащена противовоспалительными и солнцезащитными компонентами, которые успокаивают и защищают, предотвращая раздражение и покраснение кожи. Формула содержит очищающий антиоксидантный экстракт алоэ барбаденсиса, ниацинамид для уменьшения морщин и пигментации, антибактериальную азелаиновую кислоту, которая выравнивает и тонизирует кожу, и успокаивающий, регенерирующий троксерутин. Это идеальное нежное, но мощное решение для самых чувствительных и деликатных зон.



БУСТЕРЫ

Повысьте процедуры JetPeel еще больше с помощью целенаправленных инфузий, разработанных для различных показаний, включая омоложение, увлажнение, тонизирование, яркость, выработку коллагена, склонность к акне и жирную кожу. Коллекция Jet Boosters включает четыре состава: гиалуроновая кислота, витамин С, витамин В5 и витамин А + Е. Jet Boosters, интегрированные в процедуру JetPeel, обеспечивают дополнительный питательный эффект в глубоких слоях кожи, усиливая эффекты JetPeel для получения немедленных улучшенных результатов.

СТАНЬТЕ ЛУЧШЕЙ ВЕРСИЕЙ СЕБЯ



Jet Solutions - это подход нового поколения к красивой, свежей коже. Jet Solutions, специально разработанные для системы доставки JetPeel, представляют собой питательные сыворотки, разработанные для лечения различных дерматологических и эстетических проблем, глубоко питая кожу, чтобы решить проблему у источника. Jet Solutions, используемые совместно с устройством JetPeel, обеспечивают омоложение кожи, омолаживающий эффект, угревую сыпь, отбеливание, уход за кожей головы и уменьшение пота.

Jet Solutions - Достигните глубже, чем когда-либо прежде

Система доставки JetPeel - это первое в мире трансдермальное устройство, которое глубоко проникает без игл, разрезов и повреждений кожи. Основанное на технологии реактивного движения, адаптированной для индустрии ухода за кожей, устройство JetPeel создает микроструйные потоки, состоящие из миллионов микрокапель, движущихся со сверхзвуковой скоростью. Прилагаемые к коже, эти реактивные струи мягко растягивают кожу, открывая микроканалы для облегчения неинвазивной трансдермальной доставки микрокапель к более глубоким слоям кожи. Обогащенные Jet Solutions, струйные потоки обеспечивают мощное трансдермальное питание посредством максимально комфортного расслабляющего лечения. Нет боли или дискомфорта для пациента и нет необходимости дляостоя или восстановления. Пациенты могут наслаждаться эффектами лечения с помощью Jet Solutions и сразу же вернуться к своему ежедневному распорядку, как только лечение закончится. Jet Solutions совместимы только с системами доставки JetPeel.

Действует глубоко, действует быстро

Jet Solutions работает над устранением проблемы у источника. Действуя глубоко в дерме, результаты видны практически мгновенно, и клиент сразу же наслаждается свежим, обновленным ощущением красивой, увлажненной и сбалансированной кожи.

Богато насыщенный

Приводимые в действие натуральными и передовыми активными ингредиентами, Jet Solutions содержат такие компоненты, как биопептиды, растительные стволовые клетки, гиалуроновая кислота, гликолевая кислота и растительные соединения, в состав которых входят витамины и антиоксиданты.

Решение исчерпывающего списка эстетических и функциональных проблем кожи

Линейка Jet Solutions включает формулы, разработанные для омоложения кожи, против старения, повышенной потливости, ухода за волосами, от угрей и для отбеливания. Для каждого пациента возможно создать индивидуальный план лечения или коррекции.



Продажи в РФ и Казахстане:
Компания ЭКОСМОС
Москва, Цветной б-р, д.22, с.6

+7 (495) 260-09-02

info@jetpeel.club



www.jetpeel.club